

新闻稿

2020年5月15日

## 法兰克福展览集团深圳子公司更名，进一步拓展粤港澳大湾区业务版图

何惠欣  
法兰克福展览（香港）有限公司  
电话：+852 2238 9924  
angel.ho@hongkong.messefrankfurt.com  
www.messefrankfurt.com.cn

法兰克福展览集团近日对中国地区业务架构进行了调整，将属于法兰克福新时代传媒有限公司的法兰克福新时代广告（深圳）有限公司更名为法兰克福展览（深圳）有限公司，并自4月1日起任命车立超先生为总经理，管理深圳公司及拓展粤港澳大湾区业务。



车立超先生（图左）和温婷女士（图右）

法兰克福展览集团自1987年起扎根亚洲市场，是开拓国际业务战略中的第一步。如今，集团在亚洲地区拥有逾50场贸易展览会及活动。法兰克福新时代广告（深圳）有限公司于2013年起正式运营，此次的结构调整也反映了集团高度重视华南地区的经济发展潜力。随着中国对于粤港澳大湾区发展规划纲要的实施与推进，以及深圳国际会展中心的落成，将为该区域带来更大的经济增长空间。

除支持目前集团旗下安防技术领域板块内的项目之外，法兰克福展览（深圳）有限公司也将积极拓展其他业务及活动，并致力推动粤港澳大湾区的发展项目。区内的深圳国际会展中心是全新世界级超大型会展场地之一，公司也紧扣热点，在2020年将旗下七个全新或现有展览会搬迁到新展馆，抢占该区域会展业未来发展先机。

法兰克福展览（深圳）有限公司董事会主席温婷女士表示：“法兰克福展览集团在过去30年间不断积极拓展中国业务，始终竭力为客户缔造更多机遇。粤港澳大湾区建设潜力巨大、商机无限，此次深圳子公司的架构调整也是为了能够更好的把握利好政策，加强客户的商贸发展效益。”

法兰克福展览（深圳）有限公司  
深圳市福田区福田街道彩田路  
东方新天地广场C座609室  
邮编：518026

“另外，我想要感谢担任法兰克福新时代广告（深圳）有限公司总经理的关玉娟女士，谢谢她在过去六年对公司作出的贡献并祝愿她退休后生活顺利。”温婷女士继续表示：“展望未来，我们很高兴车立超先生能够带领团队继续前行。他不仅能力卓越，而且拥有丰富的展览会及国际商业运作经验，希望他的加入能够使深圳子公司的营运更为出色，为集团及合作伙伴提供更为优质的服务。”

法兰克福展览（深圳）有限公司总经理车立超先生表示：“在亚太地区工作期间，我对法兰克福展览集团已经有了一定的了解，他们的业务水准及对于市场发展的远见给我留下深刻的印象。目前，跨国公司在华南市场的发展前景持续利好、潜力无限。我期待我的加入，让他们更好抓紧眼前机遇，也让更多本地企业了解集团旗下优质的全球展览会网络。”

法兰克福展览（深圳）有限公司是法兰克福展览集团旗下的法兰克福展览（香港）有限公司在中国9家子公司之一。集团是全欧洲历史最悠久及规模最大的展览会主办公司之一，其香港子公司在亚洲12个主要城市举办逾50场展览会，旨在为世界各地企业提供高质素的贸易平台，助力其拓展中国和亚洲市场业务。

- 完 -

#### **法兰克福展览集团简介**

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球30个地区聘用逾2,600\*名员工，每年营业额约7.33\*亿欧元。集团与众多行业领域保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际销售网络，堪称集团独特的销售主张之一。多元化的服务呈现在活动现场及网路管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股60%和40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：[www.messefrankfurt.com.cn](http://www.messefrankfurt.com.cn)

\* 2019年初步数字